KontponwsHa poboTta 3 Kypey
«Teopist IMOBIpHOCTEN Ta MAaTEMaTUYHA CTATUCTUKA

1. ¥V rpyni 29 ctynentiB. CKUIbKH iICHY€ BapiaHTIB MPUCYTHOCTI (BIACYTHOCTI)
CTYJICHTIB Ha 3aHATTAX?

2. B ypHy, fika MICTUTH ABI KYJIbKHM HEBIJJOMO SIKOI'O KOJbOPY, MOKJaIHU OL1y
KyJbKY, MICJIS YOro 13 Hel HAaBMaHHS AICTaJIM OJHY KYJIbKY. 3HalTH MMOBIPHICTb
TOT0, 1110 KYyJIbKa BUSBUTHCS OLIOIO.

3. Ha nBox BepcTaTtax BUTOTOBJISIFOTHCS JI€Tal, sIKI MOTPAIUIAIOTH HA 3arajJbHUN
KoHBeep. [IpoayKTHBHICTH NEPLIOro BepcTaTa BABOE OuIbla HiX Apyroro. Ha
NEPIIOMY BEpCTaTi BUTOTOBISIEThCS B cepeaHboMy 60% petaneit BUILOI SKOCTI, a
Ha Apyromy — 84%. HaBmanHs BuOpanu 13 KOHBeepa JeTallb 1 BOHA BHUSBHIIACS
BUIIOT SIKOCTi. 3HAWTHU WMOBIPHICTH TOTO, IO ii BUTOTOBJICHO Ha TMEPIIOMY
BEpCTATI.

4. IMOBIpHICTB TIOA1T B KOskHOMY 13 100 He3anexHUX BUITPOOYBAHHSIX JOPIBHIOE
0,8. 3HaliTH KMOBIPHICTH TOTO, IO OIS MOSBUTHLCSA HE MEHIIE 75 pa3iB 1 HE
outeire 90 pasis.

5. Audepenianbia GYHKITIS po3MOALTy TpUOYTKYy X MiANPHEMCTBA BijoMa

f(x)= %x, x € (0,5);
0,x¢(05).

3HaiiTH MaTeMaTU4yHEe CHOJIBaHHS MPUOYTKY, JUCHEPCIIO, CEpeIHE
KBaJpaTM4YHE BiIXWJICHHS Ta IMOBIDHICTH ONEpKaHHA NPUOYTKY Xel[3,4] Mo
IPUBEHb.



